

2011, HUMAN DIMENSION IMPLEMENTATION MEETING, OSCE-ODIHR

Working session 4 Rule of law 28 September 2011

**HUMAN RIGHTS EDUCATIONAL CENTRE, Belarus ,**

### **Legislative transparency, new approach**

Уважаемый модератор! Уважаемые участники!

С 2003г. мы предлагаем способ на универсальную транспарентность законодательства!

21 век, век компьютерных программ. Почти все государственные структуры имеют компьютеры.

Мы предлагаем модифицировать ( или создать) **законодательство прямого действия** странам-участникам ОБСЕ и, надеемся что ОБСЕ-БДИПЧ поможет этому процессу.

Такое законодательство должно быть подобно правилам и основано на прецедентном праве. Законы должны очень подробно описывать ситуацию и обстоятельства преступления или нарушения общественного порядка.

Да, во много раз увеличиться объём текста законов, но использование программы-поиск позволит легко решить эту проблему.

#### Эффект от законов прямого действия.

Никто не сможет толковать Закон, рассуждать о применимости или его ограниченности данной статьи Закона. Каждый случай преступления, его обстоятельства будут описаны в таком Законе.

Закон может быть основан на традициях, ментальности данного народа., т.е. за конкретное преступление, совершенное в конкретных обстоятельствах должно быть применено абсолютно конкретное наказание, без вариаций.

Роль судьи будет только в том, чтобы установить факт преступления, участника преступления и применить конкретное наказание.

21 век требует именно такого Законодателя. Современные технологии позволяют исключить субъективный фактор в правосудии, избежать несправедливости и судебных ошибок.

**Следующее наше предложение.**

Головатов, Рахат Алиев, Максим Бакиев, Борис Березовский и многие другие им подобные, защищенные от правосудия украденными деньгами и политическим вмешательством, разыскиваются Интерполом-Европолом.

Местонахождение их известно, но они спокойно живут своей комфортной жизнью.

А с другой стороны, Европол-Интерпол успешно арестовывают бедных оппозиционеров из стран диктатуры. В результате правоохранные системы издеваются на борцами за Демократию.

Мы предлагаем ЕС, странам ЕвроСоюза, обратиться с заявлением в Европол (Интерпол) с требованием прекратить сотрудничество со странами диктатуры.

Настоящие преступники откупаются и откупаются от преследования коррупционной структуры Интерпол.

Спасибо за внимание.